

今日日照

## 体彩 社会

# 体彩11选5“涨”奖金 5000万元大派送

涨!涨!涨!体彩高频“11选5”涨奖金了,5000万元大派送!为了回馈广大彩友对山东体彩的支持与厚爱,

2012年10月20日起,山东体彩中心特开展高频“11选5”5000万元加奖活动,惊喜不停、实惠多多!

据了解,这是“11选5”?自2008年在山东上市以来进行的第三次加奖。在2009年和2011年“11选5”曾进行过两次加奖,每次都给广大彩友们带来很多惊喜,大奖小奖层出不穷。而此次5000万元的大派送更是“11选5”上市以来规模最大的一次,也让众多彩友充满了期待。如此高的加奖金额,让您在赢取常规奖金的同时,更能收获一份额外的惊喜!

本次“11选5”5000万元大派送活

动具体派奖规则为:自2012年10月20日起,每天加奖42期,自第37期(14:55开售)起,至第78期(21:55停售)止,对高频“11选5”的任选三、任选五、任选七、任选八、前三组、前三直6个最受彩友喜爱的玩法奖金进行“升级”,充分满足不同彩友的投注需求,派奖总额为5000万元,直至奖金派完为止。

高频“11选5”自上市以来,凭借其开奖快、号码少、返奖高、中奖易的巨大优势聚拢了一大批忠实的“粉丝”,也造就了无数中奖幸运者。时值金秋,“11选5”再次为山东彩友送上惊喜大礼,5000万加奖风暴来袭,倍投、复式、胆拖任你选,做好准备,一起来玩转“11选5”,享更多惊喜吧!

(赵倩予)



## 山东小伙喜中“排列5”100万



“如果中了100万,你想干点什么?”在成为“百万富翁”之前,胶南小伙小刘(化名)被问到这个问题的时候,经常脱口而出好多想法:“要

辞职,要买房,要周游世界。”而当他发现自己手中的体育彩票中得大奖100万元时,激动的他却说不出话来了。

### 惊喜之夜幸运突然降临

10月2日晚,小刘回家路上经过胶南泊里镇中山路的体彩第04817投注站时,看到了站门口的大红条幅:热烈祝贺本站中出“排列5”大奖100万元!由于头一天下午在这里买过“排列5”,小刘特别留意了一下。回到家吃完晚饭想起这回事,小刘赶紧跑到电脑前查看昨天的开奖信息,当看到10月1日“排列5”第12268期开奖号码“6、3、0、6、9”同自己手中彩票的第二组号码完全吻合时,小刘高兴地尖叫起来,一家人都来帮忙确认,他才意识到,自己投注了10倍,奖金高达100万元!

### 每月购彩 重在参与

“我每个月都买那么几次,几乎每次都是

选几组号码然后倍投。”回忆起当时购彩的经历,小刘说这纯属偶然:回家路上经过体彩投注站,进去选了3组号码,全都是根据走势图选定前三位,后二位凭感觉补上两个数字。“本来想打5倍的,那天不是十月一么,放假一高兴就打了10倍。”小刘说,就是看似无心的投注,使得百万大奖从天而降,而自己买彩票好多年了,都是重在参与的心态,从来没有想过自己有一天会这么走运。

### 考虑再三 奖金用来投资

一夜间变成“百万富翁”,小刘兴奋过后冷静地透露,之所以拖了好几天才来兑奖,就是在仔细谋划奖金的用途了。“一下子中了这么大的奖,我不想白白挥霍掉,我不会辞职,也暂时不考虑出去旅游,我想把这笔钱用来投资,让自己的资金更壮大一些,然后再去想别的安排。”

(张连华 杨晓婧)

### 胆拖投注任选五

### 我市彩友夺金1万多

我市河山镇18092体彩网点的彩友小张(化名)是一位资深彩友,很早就开始购买体育彩票,对体彩的各种玩法都非常了解,但最情有独钟的还是体彩“11选5”玩法,而且他也通过亲身实践真切地感受到了该游戏的实惠。

“11选5”有12种玩法,投注方式也是多种多样,他比较喜欢采用胆拖投注。他认为胆拖票能大大提高中奖率,其投注金额不多,容错性极强,中奖也十分容易。10月9日晚,小张来到18092体彩投注站,观察走势图后他采用冷热搭配的方法定出胆码04、06、09,然后用剩下的8个号码全拖“任五”并适量倍投。经过几期的等待之后,小张在第77期一举命中23倍,收获奖金12420元。

中奖之后的小张喜上眉梢,他表示,胆拖关键在于胆码的选择,这次挑选的三个胆全部命中,既是实力也是运气,这也应了小张多年总结的那句话:“只要胆码选的好,奖金自然少不了。”

(李莉)

**体彩11选5加奖啦!  
5000万元大派送**

详情咨询各体彩投注站

# 轿车深夜冲进3米深护城河

事发莒县,事故原因正在进一步调查中

本报10月17日讯(记者 彭彦伟 通讯员 张静静 王立峰) 10月15日晚11时许,在莒县青年南路肯德基店西侧,一男子开车蹭到路边树木后冲进3米深护城河,事故原因正在进一步调查中。

15日晚,莒县公安局110指挥中心值班民警接到群众报警电话,称在莒县青年南路肯德基店西侧,有一男子开车蹭到路边树木后冲进了护城河里,车内有一人,情况非常危急。警情就是命令,城关派出所民警立即赶往案发现场,发现一辆白色轿车仰面躺在护城河里,现场围满了群众。

目前,该案件已移交交警部门处理,事故原因正在进一步调查中。



民警和消防员一起将轿车打捞出来。

**购买面条办喜事  
打开一看竟生虫**

本报10月17日讯(记者 司路清 通讯员 张玉玲 刘霞) “买面条是办喜事送亲友的,没想到买的面条全部生虫。”岳先生非常窝火地说道。

近期日照市12315接到家住莒县县城岳先生的来电,称前些天在莒县城阳镇一综合商店购买了26包三兴牌挂面用来办喜事送亲友。没过几天他发现,除了已送人的,剩余几包面条全部生虫。想到送人的面条也可能生虫,岳先生顿时感觉脸面无光,随后到商店索要说法,可销售人员称只能更换现有的几包,其他的拒绝处理。无奈之下岳先生拨打了12315申诉举报指挥中心进行维权,请求工商机关协调给予补偿。

平台工作人员接到来电后,及时与莒县工商局消保科取得联系。莒县消保科执法人员于当日及时赶到现场了解情况。经现场查看,发现消费者反映情况属实。根据《中华人民共和国消费者权益保护法》第十一条之规定:“消费者因购买、使用商品或者接受服务受到人身、财产损害的,享有依法获得赔偿的权利。”根据《中华人民共和国食品安全法》第九十六条之规定:“违反本法规定,造成人身、财产或者其他损害的,依法承担赔偿责任。生产不符合食品安全标准的食品或者销售明知是不符合食品安全标准的食品,消费者除要求赔偿损失外,还可以向生产者或者销售者要求支付价款十倍的赔偿金。”

经过执法人员的耐心的解释及调解,双方最终达成一致。由销售商赔偿消费者购物款、路费及误工费共计200元,消费者对处理结果表示非常满意。一起因面条引发的消费纠纷圆满解决。

# 新车刚买一年,车漆起泡车体生锈

消协调解后,4S店进行防腐处理及喷漆

本报10月17日讯(记者 司路清 通讯员 张玉玲 刘霞) 9月,徐先生致电12315反映,刚购买一年的轿车车体喷漆出现大片生锈起泡现象,但4S店认为这和徐先生将车停在海边有关,以此为由拒绝处理。后经消协12315协调,4S店终对车辆进行了防腐处理及喷漆。

“别人购买汽车都是用来享受的,可我买汽车却是找气受的。”徐先生在电话中怒气冲冲地说。

9月下旬,家住城区的徐先生致电消协电话12315,称2010

年12月份他在奎山汽车城某4S店购买一辆轿车,使用一年后,轿车车门处漆面起泡,工作人员将该处车漆刮掉,发现该部位的板材已经生锈,4S店先后为其更换过三次生锈的车门。近期又发现整车车体出现大片起泡现象,工作人员刮开漆后发现板材已全部锈蚀。4S店工作人员称汽车生锈与其频繁把车停在海边有关,拒绝处理。无奈之下徐先生拨打12315求助,要求工商部门协调把汽车彻底维修好并涂抹防腐剂防止汽车再次起泡。

接到徐先生的来电后,12315申诉举报指挥中心立即将该申诉转至开发区工商分局。

奎山工商所执法人员当日便与消费者取得联系。经调查了解,消费者反映的情况基本属实。依据《中华人民共和国消费者权益保护法》第十一条规定:“消费者因购买、使用商品或者接受服务受到人身、财产损害的,享有依法获得赔偿的权利。”第二十四条规定:“经营者提供商品或者服务,按照国家规定或与消费者的约定,承担包修、包换、包退或者其它责任